1.Шарль Бодлер народився :
А) у Парижі
Б)в Лондоні
В)в Марселі
2.Поета називають зачинателем:
А)реалізму
Б)символізму
В)модернізму
3.Суд, який відбувся після виходу збірки «Квіти зла» постановив:
А)спалити весь тираж збірки
Б)заборонити Бодлерові писати
В)вилучити зі збірки шість віршів і стягнути штраф із письменника
4.Яка риса не притаманна ліричному героєві збірки «Квіти зла»?
А)естетизм
Б)прагматизм
В)трагізм
5.Перший цикл збірки «Квіти зла» має назву:
А) «Сплін та ідеал»
Б) «Бунт»
В) «Паризькі картини»
6. Кількість циклів збірки «Квіти зла»
А) 10
Б) 8
В)6
7.Вірш «Альбатрос» порушує проблему:
А) місця поета у суспільстві
Б)нерозділеного кохання
В)міграції птахів
8.Вірш «Відповідності» за жанром:
А)ода
Б)рондо
В)сонет
9. У збірці немає циклу із назвою
А) «Бунт»
Б) «Боротьба»
В) «Смерть»
10.Образ моряків (поезія «Альбатрос») уособлює:
А)мародерів
Б)браконьєрів
В) людей, байдужих до краси
11. Своєрідний «пейзаж душі» змальовано у вірші:
А) «Вечорова гармонія»
Б) «Відповідності»
В) «Альбатрос»
12.Образи: меланхолійний вальс, ридання скрипки, цвіт, немов кадило  - наявні у поезії:
А) «Вечорова гармонія»
Б) «Відповідності»
В) «Альбатрос


